

文强被正式免职,林育均接任重庆市司法局局长

昨日,重庆市三届人大常委会第13次会议表决通过了人事任免议案,任命林育均(51岁)为重庆市司法局局长,同时免去文强(因涉嫌严重违法违纪已被逮捕)的重庆市司法局局长职务。

在文强正式被免职的同时,重庆“打黑大审判”也在继续展开。记者昨日从重庆市第二中级人民法院获悉,陈知益、邓宇平“涉黑案”将于12月1日在该院开庭审理。目前,重庆新一轮的四大涉黑案件均已被提起公诉,四案涉及的105名被告将接受审判。

河南省老促会 河南省委宣传部 河南省记协 深入革命老区 别山系列报道之二

“商城核电”项目进入地质勘探阶段

□晚报记者 何水清 董洪刚

本报讯 昨日,在信阳市商城县召开的“河南省革命老区新闻宣传座谈会”上,商城县县长李高岭向新闻界介绍县情时透露,“商城核电”项目已经进入地质勘探阶段。

李高岭表示,该项目总投资500亿元人民币,装机容量为4x100万千瓦,目前项目部共有30多人的专家团队进驻商城,如果地质勘探过关,那么该项目极有可能落户革命老区。加上已经建的投资2亿元的风电项目和正在洽谈的投资10亿元的第二风电项目,革命老区商城县可望成为我省重要的清洁能源基地,为发展老区,保护老区的青山秀水,提供了有力的保障。



张明宝在庭审现场

“我们不要赔偿,就要求判他死刑” 南京特大醉驾案开庭

【控方】一天喝两顿酒,是醉酒标准的近5倍

昨日上午9时30分,庭审正式开始。据起诉书描述,6月30日中午,张明宝在江宁高尔夫(南京)房地产有限公司项目部食堂与朋友吃饭,并饮了一瓶“老村长”牌白酒(500毫升装,42度),席间张明宝喝了3两酒。当日18时许,张明宝邀请9个朋友在东山街道金盛路“徐州土菜馆”吃饭,他又喝下两三杯白酒(每杯160

毫升,40度)和两杯杨梅酒(每杯160毫升,50度)和一瓶啤酒。惨祸始于当日20时,张明宝在深度醉酒的状态下,独自驾车沿金盛路由南向北行驶,连撞数人。后经抽血化验,张明宝的血液中酒精含量为每百毫升381毫克,是醉酒标准的近5倍(每百毫升80毫克就属于醉酒),属严重醉酒驾驶。

【辩方】力证张明宝是个好人

辩护人向法院提供了一组来自本案受害人王殿富、李孝影的书面文字,两位伤者表明已与张明宝达成和解,对之表示原谅,并请求法院给予张明宝从轻、减轻的处罚。

第二组证据来自张明宝的邻里乡亲,表明其品行良好,不存在危害社会的故意。第三组证据是一份张明宝曾经见义勇为的证明,但辩

护人还没念到正文,法官便提醒说:“这与本案没有关联,不必赘述。”第四组证据是证明张明宝患有酒精肝,遵医嘱应严格禁酒、注意休息。第五组证据,则是辩护人在案发路段实地调查后,指出该路段在案发时无信号灯、无隔离栏、无限速标志、无人车分流等实际路况,认为该路段本身缺乏有效管理、存在安全隐患。

死者家属:不接受道歉,要求判死刑

死者郑琳的父亲郑传润是手拿女儿、女婿的大幅结婚照到庭审现场的。庭审结束后,郑传润说:“我不认可张明宝代理律师的辩护,更无法接受张明宝在庭上的道歉。我的女儿、女婿就这样被他害死,他先前不道歉,现在事情过

去快半年了才道歉,我作为受害人家长能接受吗?绝不接受!”

对于经济赔偿方面,郑传润眼圈红着说:“我们不要赔偿,就要求法院判他死刑,还我女儿、女婿和未出世的外孙一个公道!”

张明宝妻子:希望法院按法律正常判罚丈夫

“张明宝的事让人很伤心,出事后我每天都哭,还在外面躲了一个月。正在上学的孩子也很害怕,我们娘俩几个月来瘦了十几斤!”庭审后,张明宝的妻子刘凤霞说,“还好,我儿子比较懂事。他老跟我讲,咱家要负起责任来,减轻爸爸的罪责。”刘凤霞还说,网上有很多过激的言

论,儿子看了很伤心。“孩子知道他爸爸犯了大错,但也知道他爸爸平时不是个坏人!”说到这里,刘凤霞眼睛红了。对于择日宣判,刘凤霞表示:“我只希望依法判罚我丈夫,不想让他一辈子在监狱里度过。对受害者及其家属,我们只能说对不起,真的对不起!”

案件回放

今年6月30日晚,某建筑工程承包入张明宝与朋友在南京市江宁区金盛路吃饭,醉酒后驾驶别克轿车回家,沿途先后撞倒9名路人,并撞坏路边停放的6辆轿车,造成5人(包括1名孕妇)死亡、4人受伤的特大交通事故,后被警方控制并刑事拘留。经鉴定,张明宝属醉酒驾驶,事发时血液中酒精浓度高达每百毫升381毫克。在安全气囊弹开前7秒内,肇事车辆的时速达90公里。7月15日,张明宝因涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”被批捕。

健康保湿防流感 美的新品炫上市 ——流感季节“防”大于“治”

寒冬易干冷 流感多发季

笔者日前从本市几家医院了解到,目前呼吸科门诊量比平时增加了两倍。据主治医生介绍,进入冬季以来,流感、哮喘、支气管炎等病症的发病率显著增加,这与气候干燥、可吸入颗粒物增多有着密切的关系,中疾控的一位研究员表示,当环境的湿度低于35%的时候,流感病毒的存活时间可以超过24小时,而当环境湿度超过50%的时候,流感病毒的存活时间不会超过十小时,因此只要将空气湿度保持在50%以上,就可以有效的抑制流感病毒的存活。

今年美的所推出的一系列寒冬新款加湿器在原有健康时尚标准的基础上,同时提出了“双向全过滤”的新理念。所谓双向全过滤的概念为美的加湿器在使用过程中能够最大限度的滤除水中的杂质,高效杀灭水中的各种细菌的同时释放天然的负离子,增加空气中的负离子浓度。本次新品发布突破了多种技术瓶颈,很好的诠释了健

康加湿的理念,正符合现在消费者“健康养生,环保节能”的生活追求。

全过滤设计 美的创专利

据悉,美的新品加湿器最大的卖点就是采用了先进的加湿净化技术“双向全过滤”:进风口活性炭过滤网,极效去除灰尘杂质,使加湿后的空气更纯净,并保护电机件,延长使用寿命;采用大容量氧化晶须水箱,内置纳米银离子抗菌网和新一代6层高效净化滤芯(专利号:200720188742.7)。其中,氧化晶须属国家“十五”863项目优秀成果,高效杀菌,防止水箱细菌滋生。水槽内置纳米银杀菌网(专利号:200520121270.4),表面添加活性炭、氧化分解催化剂、纳米银抗菌粉、湿润分散剂、成膜剂,加湿时不仅可以清除水中的杂质及细菌,还可加大吸水面积,增加加湿量。此加湿网再生性强,可置于水中直接清洗,反复使用。

健康更环保 细节多注意

卖场的销售人员不但热情的为笔者讲

解美的系列产品的诸多优势,还细心的指导了数条加湿保养小技巧:当空气温度低于20摄氏度时,流感病毒等细菌的繁殖速度加快,容易侵入黏膜,刺激喉部引发咳嗽、哮喘等呼吸道疾病,这时就需注意房间通风加湿;加入食醋或用布将板蓝根等中草药包成小包放进加湿器的水箱,可预防感冒;如过度使用电脑、熬夜等原因造成的眼部不适或干眼病,可把眼睛靠近美的加湿器的出雾口,均可得到有效缓解。

作为加湿器行业的领先企业,美的非常注重产品创新与引领时尚潮流,尤其在众多厂家的技术水平、营销实力相差无几的情况下,美的加湿器无疑是较早嗅到消费者心理的企业之一,在工艺创新、技术创新、功能创新的基础上,加大了对改善家居生活,解决实际问题的把控,力求打造人性化、功能创新的加湿器产品。准确的市场定位与附加功能拓展,无疑是叩开众多都市白领心房的一把利器。

团购电话:0371-65861982



后悔权,企业要以身作则

近日,方太集团针对高端热水器米博推出的一项“舒适后悔权”高端服务措施,其内容就是备受关注的“后悔权”为核心,让消费者在购买半年内,都拥有“不舒适即可免费退换货”的后悔权利。或许会有人觉得,米博的舒适后悔权只是个例,并不能代表全部复杂的市场情况。但米博的这一活动至少证明了后悔权并非完全不可行,而在于是否有决心行、怎么行。从另一方面说,敢提出“后悔权”也是企业对自身实力、品牌价值、产品品质绝对自信的一种表现。就说“舒适后悔权”,有长达半年的“后悔”时间。还有什么比这更对消费者有说服力呢?不是好的产品敢让消费者试用半年?不是有实力的企业能推出这样的产品,能支撑如此长时间的“后悔”?仅仅这是这一点,就足以让消费者认可米博的高端以

及方太的实力。后悔权提出的初衷,乃是为了保护在市场上出于弱势的消费者群体。但这并不意味着仅仅是消费者得利。因为商家和消费者并非对立,而是共存关系。从消费者角度来说,消费的目的不是为了跟商家对着干,而是过日子,因此,恶意退货并不会成为常态。这也是市场良性秩序的一种互动和建立。后悔权是三方面的共赢,但商家却往往只看中其负面效果。李丽/文

雀巢为全国大学生广告奖得主颁奖

近日,由教育部高等教育司主办的“2009年全国大学生广告艺术大赛”活动落幕。雀巢大中华区何文龙高度评价了此次活动和学生的作品。雀巢咖啡已连续三度获得“大学生至爱品牌”称号,催化孕育独特的中国式咖啡文化! 姜文/文

四季沐歌启用世界先进的太阳能检测设备

近日,新能源领军企业四季沐歌投入巨资从德国进口了一套世界先进的太阳能检测设备。设备启用仪式于11月24日举行,德方代表与四季沐歌副总经理高峰出席并签署战略合作协议,双方将就世界太阳能前沿技术的合作与交流展开全面合作。

据悉,这套由国际权威机构德国斯图加特大学ITW研究所开发的测试设备,在能效测试方面处于国际领先水平,可以帮助四季沐歌更加便捷地检测产品的热效能,甄别新技术、新产品能效,为开发更高效的产品提供保障,进一步强化技术领先地位。该设备在国内目前仅此一套,填补了国内检测技术领域的空白,使中国太阳能检测水平与国际接轨,对整个行业来说意味着一次产业技术升级。”最终受益的将会是广大消费

者。因为该设备可以精确地采集和分析数据,为制定国家太阳能热水器能效标准提供科学的依据,一旦标准出台,劣质低效产品将无可遁形”,四季沐歌总工程师焦青太表示。

业内人士透露,国内此前引进的检测设备大多是从国外采购零配件,在国内组装,检测精度达不到国际标准。而四季沐歌引进的这套设备,采用集约化设计,将检测室设计成一个集装箱,实现了整体搬运,百分之百地保证了设备的检测精度,而且可以“一站式”完成对集热器和光热系统的近20项主要测试。目前,四季沐歌正在积极申请成为国家太阳能“能效标识”指定检测点,以推动整个太阳能热水器行业改进产品性能,同时解决出口产品能效检测标准与国际接轨的问题。 马芳/文